
Областна администрация Ловеч 

„Областен кризисен щаб по здравеопазване“ 

 

 

П Р О Т О К О Л 

 

от заседание на Областен кризисен щаб по здравеопазване към Областна 

администрация – Ловеч 

 

Днес, 06.11.2020 г. от 14.00 часа в зала 101 на Областна администрация Ловеч, се 

проведе заседание на Областен кризисен щаб по здравеопазване, съгласно Заповед № 

РД-07-28/26.03.2020 г. на Областен управител на област Ловеч. Заседанието се води от  

г-жа Ваня Събчева – областен управител на област Ловеч и председател на щаба. 

 

Присъстваха следните членове:  

1. Д-р Силвия Моева - зам. директор на ЦСМП - Ловеч 

2. Д-р Анета Винева - директор на РЗИ - Ловеч и секретар на щаба 

3. Нели Митева - директор дирекция АКРРДС в ОА - Ловеч 

4. Ст. комисар Милен Маринов - директор на ОД на МВР - Ловеч 

5. Христо Христов - директор на ТД на ДАНС - Ловеч 

6. Д-р Антонио Маринов - директор на РЗОК - Ловеч 

7. Д-р Велислав Тодоров - председател на Български лекарски съюз - Ловеч 

8. Комисар Владимир Кацарски - директор на РДПБЗН - Ловеч 

9. Д-р Румяна Нановска - изп. директор на  МБАЛ „Проф. д-р Параскев 

Стоянов“ - Ловеч 

10. Д-р Невелина Ганева - управител на МБАЛ „д-р Ангел Пешев“ - Тетевен 

 

На заседанието присъстваха още: 

Г-жа Светлана Йорданова - Заместник министър на здравеопазването, д-р Цветелина 

Мичевска - ОДБХ - Ловеч, г-жа Иваничка Буровска - РУО - Ловеч, д-р Върбан Стоянов - 

МБАЛ „Кардиолайф“ - Ловеч, д-р Красимир Ковашки - СБАЛББ - Троян, г-н Даниел 

Колев - зам. кмет на община Ловеч, г-жа Бистра Чолакова - зам. кмет на община Троян. 

 

Г-жа Ваня Събчева, областен управител на област Ловеч и председател на Областния 

кризисен щаб по здравеопазване, приветства всички с добре дошли и благодари на 

членовете за присъствието. Тя изказа благодарност на всички медици и служители на 

първа линия, които се борят с COVID 19 и призова членовете на Областния кризисен 

щаб по здравеопазване да помислят как всеки един от тях може да се включи в борбата с 

инфекцията. 

 

Заседанието премина при следния дневен ред: 

1. Представяне на актуална епидемична обстановка в област Ловеч; 

                  Докладва: РЗИ – Ловеч 

2. Информация за осъществения контрол по спазване на противоепидемичните 

мерки. 

                Докладва: ОД на МВР – Ловеч 

3. Информация относно осъществената контролна дейност на територията на 

областта от ОДБХ Ловеч 

               Докладва: ОДБХ Ловеч 

4. Информация относно капацитета и хоспитализираните лица, диагностицирани с 

COVID -19 в болничните заведения на територията на област Ловеч; 

Докладват: управители и директори 

5. Разни. 

 

Дневния ред беше приет единодушно от членовете на комисията. 



Областна администрация Ловеч 

„Областен кризисен щаб по здравеопазване“ 

 

 

По точка 1 от дневния ред г-жа Събчева даде думата на д-р Анета Винева - директор 

на „Регионална здравна инспекция“ - Ловеч да запознае присъстващите с 

епидемиологичната обстановка в област Ловеч към момента. 

 

Д-р Винева информира, че по отношение на емидемиологичния надзор са извършени 

118 епидемиологични проучвания и са издадени и връчени 484 предписания: 288 

предписания за поставяне под карантина на лица, контактни на положителен за COVID-

19, 160 предписания за задължителна домашна изолация на положителни лица,  36 

предписания за изолация и болнично лечение. Извършено е пробонабиране – общо  40 

проби PCR, от които 33 проби от контактни лица на доказано положителни за COVID-19 

и 7 проби от лица с направления за РЗОК. От лечебни заведения за болнична помощ са 

внесени за изследвания общо 82 проби от хоспитализирани пациенти със симптоматика, 

оплаквания или с диагноза вирусна пневмония и от контактни - персонал на 

положителен за COVID-19. Диагностицирани са 4 положителни медицински лица. 

За периода 24 – 30.10.2020г. са извършени 14 насочени проверки на обекти с обществено 

предназначение във връзка със спазване заповедите на Министъра на здравеопазването в 

различни населени места – общински центрове и села. Проверявани са концертни зали, 

детски градини, фризьорски салони, нощни и развлекателни заведения, заведения за 

хранене. Проверени са 16 хранителни магазина, като е установено, че на входа на 

магазините има поставени табели за спазването на физическа дистанция между 

клиентите и влизане след задължително поставена маска, персоналът работи със 

защитни маски на лицето, осигурен е дезинфектант за ръце, поставен на входа с 

разрешение от МЗ  в срок на годност, редовно се извършва дезинфекция. 

 
Г-жа Събчева благодари за представената информация. 

 
По точка 2 от дневния ред г-жа Събчева даде думата на ст. комисар Милен Маринов 

- директор на ОД на МВР - Ловеч, който запозна присъстващите с изпълнените от тях 

мерки за овладяване на извънредната ситуация с COVID-19 за периода 02.11-05.11.2020 

г. От Районно управление - Ловеч са наложени 1306 бр. карантини в домашни условия, 

767 са проверените лица с наложена домашна карантина, 66 бр. извършени проверки на 

обекти, във връзка с изпълнение на заповедта от министъра на здравеопазването, от 

които няма констатирани нарушения. От Районно управление - Троян са наложени 776 

бр. карантини в домашни условия, като същия брой са и проверените лица с вече 

наложена карантина в дома си, 54 бр. извършени проверки на обекти, от които няма 

констатирани нарушения. Служителите от Районно управление - Тетевен са наложили 

154 бр. карантини в домашни условия, 92 лица наложени под домашна карантина са 

проверени, проверени 21 обекта, като не са констатирани нарушения. Районно 

управление - Луковит: 254 бр. наложени карантини в домашни условия, 218 бр. 

проверени лица с наложена карантина в дома си, 15 бр. проверени обекти във връзка с 

изпълнение на разпореденото от министъра на здравеопазването. Не са  констатирани 

нарушения. Районно управление - Угърчин: 73 бр. наложени карантини в домашни 

условия, 73 бр. проверени лица с наложена карантина в дома си, 32 бр. проверени обекти 

във връзка с изпълнение на заповедта на министъра на здравеопазването. Не са  

констатирани нарушения. Районно управление - Ябланица: 26 бр. наложени карантини в 

домашни условия, 15 проверени лица с наложена карантина в дома си, 27 проверени 

обекти във връзка с изпълнение на разпореденото от министъра на здравеопазването. Не 

са  констатирани нарушения. Общо за ОД на МВР – Ловеч данните са: 2593 бр. 

наложени карантини в домашни условия, 1941 бр. проверени лица с наложена карантина 

в дома си, 215 бр. проверени обекти във връзка с изпълнение на заповедта от министъра 

на здравеопазването. Не са  констатирани нарушения. 

 



Областна администрация Ловеч 

„Областен кризисен щаб по здравеопазване“ 

 

Г-жа Събчева благодари за представената информация и по точка 3 от дневния ред и 

даде думата на представителя на ОДБХ - Ловеч да сподели информация относно 

осъществената контролна дейност на територията на областта. 

 

Д-р Цветелина Мичевска, ОДБХ - Ловеч каза, че за периода 02-06.11.2020 г. 

инспекторите от отдел „Контрол на храните“ при ОДБХ Ловеч са извършили 36 бр. 

проверки  по текущ официален контрол за спазване на превенция по COVID 19 в 

производствени обекти, обекти за обществено хранене и търговия на дребно. 

Извършените проверки са насочени към спазване на указанията към бизнес операторите 

на обекти за обществено хранене и търговия на дребно, съгласувани от Министерството 

на здравеопазването и изпълнителния директор на БАБХ, съгласно заповед РД-11-

2445/27.10.2020 г. Проверени са 5 бр. производствени предприятия, 15 бр. обекти за 

търговия на дребно и 16 бр. обекти за обществено хранене. В хода на проверките са 

констатирани нарушения, издадени са 4 бр. предписания в следните обекти: смесен 

магазин, социален патронаж, кафе-аперитив и обект тип кухня-майка. 

 

Г-жа Събчева предостави последователно думата на представителите на лечебните 

заведения да споделят информация по т. 4 от дневния ред на заседанието, относно 

капацитета и хоспитализираните лица, диагностицирани с COVID-19 в болничните 

заведения на територията на област Ловеч. 

 

Д-р Нановска, изп. директор на МБАЛ - Ловеч обясни ситуацията относно 

свободните болнични легла за лечение на пациенти. Тя каза, че към момента в болницата 

са настанени общо 69 болни, като от тях 59 бр. с COVID-19 и 10 бр. с хепатит. Тя 

сподели за проблем, свързан със забавяне на резултати от PSR-тестовете, които се 

изпращат за изследване в Университетската болница - Плевен. 

Д-р Красимир Ковашки – СБАЛББ – Троян каза, че в момента в болницата има 56 

заети легла за пациенти с COVID 19, като една част от тях не са доказани. От наличните 

10 легла за лечение на пациенти с туберкулоза, 6 са заети към настоящия момент. Той 

сподели, че болницата е единствената на територията на област Ловеч, която няма  

сключен договор с РЗОК - Ловеч за лечение на пациенти с COVID-19 по клинична 

пътека 104. Подготвяли са многократно всички необходими документи и са ги 

изпращали в РЗОК - Ловеч, но до момента срещат отказ. 

Д-р Антонио Маринов, директор на РЗОК - Ловеч  каза, че въпреки указанията на 

заместник-министър Жени Начева, относно сключването на анекси с лечебните 

заведения, лекуващи пациенти с COVID-19, комисията от РЗОК - Ловеч, разглеждаща 

документите на СБАЛББ – Троян е излязла със становище да бъде направен отказ за 

сключване на анекс към договора на болницата, касаещ клинична пътека 104. 

Г-жа Събчева предложи членовете на Областния кризисен щаб по здравеопазване да 

вземат решение, свързано с преодоляването на този проблем, което е в интерес на 

пациентите и обществото като цяло.  

Тя предложи да се гласува следният текст на решение: 

„Областния кризисен щаб по здравеопазване на област Ловеч  настоява да се сключат в 

най-кратък срок анекси към договорите на лечебните заведения от област Ловеч с РЗОК 

- Ловеч за диагностика и лечение по клинична пътека 104„Диагностика и лечение на 

контагиозни вирусни и бактериални заболявания - остро протичащи, с усложнения“, 

съгласно изискванията цитирани в писмо № АС-11-00-136/21.10.20 г. на г-жа Жени 

Начева, председател на Надзорния съвет на Националната здравноосигурителна каса.“ 

С 15 гласа „за“ и 1 глас „въздържал се“, предложението беше прието. 



Областна администрация Ловеч 
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Д-р Невелина Ганева, управител на МБАЛ „д-р Ангел Пешев“ - Тетевен обясни 

каква е ситуацията в болничното заведение и каза, че са определени 10 легла за лечение 

на пациенти с COVID-19, които в момента са заети. От тях един пациент е с доказан 

COVID-19, останалите се уточняват. Д-р Ганева каза, че резултатите от PSR-тестовете се 

бавят, което затруднява работата на лечебното заведение. Необходимо е също така да се 

изпрати до болниците алгоритъм за лечение на болните с COVID-19, което би облекчило 

работата на лекарите. 

Г-жа Събчева призова общопрактикуващите лекари от областта да се включат в 

обезпечаване функционирането на пункта за бързо диагностициране на пациенти с 

COVID-19, намиращ се на територията на МБАЛ – Ловеч. Тя се обърна към д-р Велислав 

Тодоров, председател на Български лекарски съюз Ловеч с молба да бъде разпространена 

тази информация, така че лекарите да се включат в графика за работа на пункта в 

зависимост от своите възможности. 

 

Д-р Велислав Тодоров - председател на Български лекарски съюз – Ловеч каза, че не 

вижда как общопрактикуващите лекари биха могли да участват в работата на пункта, 

поради ангажираността и напрегнатия си график.  

 

Г-жа Светлана Йорданова, заместник-министър на здравеопазването каза, че от 

чутото до момента прави извод, че за сега в област Ловеч няма откази за лечение на 

болни с COVID-19 от страна на болничните заведения. Необходимо е, обаче да се 

направи организация за разкриване на допълнителни легла за лечение, за да се 

посрещнат в бъдеще нуждите на пациентите. 

Д-р Върбан Стоянов – МБАЛ „Кардиолайф“ - Ловеч сподели, че в болницата са 

определени 3 легла за лечение на пациенти с COVID-19 и разказа за проблем, свързан с 

диагностицирането на пациентите и вземането на проби и резултатите от PSR-тестовете 

им. 

 

Д-р Силвия Моева – зам. директор на ЦСМП – Ловеч каза, че за сега ситуацията при 

тях е овладяна и всички полагат усилия за справяне в тази трудна обстановка. Тя обърна 

внимание, че заболеваемостта нараства, общините Ловеч и Троян са с най-много 

заболели лица, но и в общините Луковит и Тетевен се наблюдава тенденция за 

нарастване на броя на пациентите с COVID-19. 

 

По точка 4 Разни – не постъпиха предложения. 

 

След изчерпване на дневния ред г-жа Ваня Събчева закри заседанието, като благодари 

на всички за приноса в борбата с ограничаване разпространението на инфекцията на 

територията на областта. 

 

 

 

Председател:………………………….. 

                     / Ваня Събчева, Областен управител на област Ловеч/ 

 

 

Протоколирал:…………………………. 

                      / Нели Митева, директор дирекция АКРРДС/ 


